

龙城大道施工 上班首日堵慌了

交巡警部门开通24小时咨询求助热线86651301、交巡警微博引导交通

昨天是龙城大道封路施工后的第一个工作日，一早出门的不少市民就被“堵”慌了。记者从常州交巡警部门获悉，昨天，龙城大道东西向交通受到影响，飞龙路和龙锦路的车辆一下增长3倍，车辆拥塞，不过南北交通正常。交巡警部门表示，在龙城大道施工期间，交巡警们将会在21个重点路口加强早、晚高峰时段交通疏导，将市民的出行不便减少到最低限度。

记者直击 几乎每个路口要等10分钟

早上7点半，记者从翠竹大道进入龙锦路，计划由龙锦路前往常州行政中心，这段路程原来只需耗时15分钟左右。然而，昨天早上的体验发现，一共花了近40分钟，记者才到达目的地。因为一拐进龙锦路，车子就动不了，几乎每过一个路口都要等10分钟。记者与交巡警部门连线获悉，常州最为拥挤的两个节点是长江路口和新堂路口，最拥挤的路是龙锦路和飞龙路，这两条路上通行车辆比平时多了3倍。

记者注意到，道路原本就很拥挤，不少驾驶员还加塞、逆行，更影响了行车速度。记者在百草园小区大门外看到，双向4车道变成了6车道，不少车辆占据了对向车道的路面，害得对方车辆没有办法通行，路面越来越挤。

不过，南北向的交通较为畅通，记者在晋陵路与龙城大道交叉口，以及通江路与龙城大道交叉口注意到，南北向全是闪烁的黄灯。执勤民警称，这两个路口通行量比以往增加了一倍以上。

网友热议 今天被堵了没有？

昨天上午，常州的多个论坛



网友们都在议论，“今天被堵了没有？”网站甚至还开辟了讨论版，让网友们“说说你今早被堵了多少时间”。

网友“虎虎生威”说，“完全瘫痪了，疯了，一个小路口四个红绿灯还没过。我以后是否该把提前一个小时下班的权利用到早上晚一个小时？”网友“jgy198482”说，自己在飞龙路上被堵了40分钟，放在往常只要10多分钟的路程。“米娜520”则说，昨天上班迟到了半个小时呢，绕了好多路。

交警应对 开通24小时服务热线

交巡警支队负责人表示，昨天是龙城大道断行的上班首日，交巡警部门围绕龙城大道地下

隧道工程段行封闭施工科学部署警力，在龙城大道施工周边21个重点路口加强早、晚高峰时段交通疏导；天宁、钟楼、新北大队将警力向乱停车突出的重点路段倾斜，安排专人进行不间断整治查处，采取专人巡查、责令驶离、抄告贴单、清障拖离等措施，坚决取缔占用道路乱停乱放违法行为，促进交通“微循环”。

交巡警部门表示，将进一步加强龙城大道南北侧3条交通绕行线路和分流方案宣传力度，专门开通24小时咨询求助热线86651301，并通过交巡警微博、网络、“320”实时交通电视频道，实行专题报道，及时为市民提供施工区域周边交通路况信息，引导广大市民合理选用交通工具出行。

焦荆 葛小林

■交警支招

这些道路可绕开“断口”

龙城大道东西向全封闭施工期间，通江中路和晋陵中路交叉口南北向可以双向通行；惠山南路和天目山路交叉口全封闭施工，市民可以通过龙城大道平行的龙锦路、太湖路、河海路、锦绣路、飞龙东路、飞龙中路等东西向道路进行分流。

对于高架上车流，民警建议机动车由龙江路高架飞龙西路匝道驶离，选择飞龙中路绕行，龙城大道高架东侧提前由青龙西路匝道驶离，选择竹林北路等道路绕行，绕行条件较好。同时，施工期间将取消龙锦路的路内占道停车位，建议到行政中心办事车辆停放至大剧院停车场。



社工待遇提高至4.5万元

■常财 王玉 根据《常州市关于核定城市社区专职工作者和工作经费的实施意见》，自2012年7月起，常州社区专职工作者工资福利待遇提高至4.5万元/年，并明确将住房公积金纳入社会保险费交纳项目。从2013年起，社区专职工作者待遇将与上年度全市职工平均工资接轨，实现自然增长机制。

上周商品房成交环比跌19.3%

■张敏 7月9—15日，常州市五大区商品房成交环比下跌了19.3%。统计数据显示，7月9日至15日，常州五大区共成交商品房1023套，环比前一周下降了19.3%；其中住宅成交887套，环比上涨3.9%。另外在价格上，相对于楼市成交的下滑，住宅价格倒是有所涨幅，上周五大区住宅均价为6845元/平米，环比上涨3.3%。

江苏省十三届中学生运动会开赛

■唐香萍 晁静 昨天，江苏省第十三届“星宇杯”中学生田径运动会（苏南片）在常州市北郊高级中学拉开帷幕，来自南京、镇江、苏州、无锡、常州的37所中学，近400名运动员，分初、高中男子和初、高中女子组四个组别展开角逐。据介绍，此次运动会分田赛和径赛两大类，共有50个项目，运动会将于今天下午闭幕。

■政务

城市低保标准 提高到500元

从2012年7月起，常州市城市居民最低生活保障标准，由原来的每人每月435元提高至每人每月500元。

今后，常州市将采取以下措施进一步做好城市低保工作：一是按“两个不低于”制定低保标准。即每年的城市低保标准不低于当地上年度城市居民人均可支配收入的20%；每年的城市低保标准增长幅度不低于当地上年度城市居民人均可支配收入的增长幅度。二是进一步规范低保管理。做细、做实城市低保指标的基础工作，从源头上严把准入关，准确核定保障对象，并做好指标后已保对象的补差调整和新增对象的补差核定工作，切实做到动态管理下的应保尽保、应退尽退、应调尽调、应补尽补，确保指标政策执行不走样。

常财 王玉

■天气

这两天都不算热

由于副热带高压略有东退，昨天常州虽然时不时飘点小雨，但天气总体不错，气温不是很高，人体感觉没有上周的高温闷热。今天这样的好天气继续保持。

今天常州多云，午后到上半夜有时阴有阵雨或雷雨，偏东风3—4级，早晨最低气温23—24℃，白天最高气温31℃（室外体感高温34℃），人体感觉较闷热。

今天，多云转雷阵雨，23—31℃；明天，多云转雷阵雨，23—31℃；后天，多云，24—32℃。

发现火灾隐患 拨96119领奖

昨天，常州市政府召开“消防安全保卫战动员部署会”。据悉，常州所有单位、场所和社区、村庄将开展全覆盖、无盲区的火灾隐患排查，石油化工企业为重点的易燃易爆场所、旅游景区、公共娱乐场所、宾馆饭店等都要进行专项检查整改行动，凡发现未通过消防行政许可的建设工程和公众聚集场所，将停止施工、停止使用或者停产停业。

根据计划，8月份，开展一次以石油化工企业为重点的易燃易爆场所专项检查整改行动；国庆节前后，开展一次旅游景区专项检查整改行动，对公共娱乐场所和宾馆、饭店集中检查。未通过消防行政许可的建设工程和公众聚集场所，坚决依法责令停止施工、停止使用或者停产停业；挂牌督办尚未整改的重大火灾隐患；对难以整改的重大隐患，将予以关停；对不能停止使用的特殊建筑，则要实施24小时值守。

消防部门表示，96119火灾隐患举报电话24小时开通，欢迎群众举报火灾隐患，查实的及时兑现奖励。

小轩 葛小林

上半年 19432对领证，4292对“散伙”

离婚高危年龄：35—49岁

离婚： 35—49岁占比例最大

据初步统计，离婚登记总平均年龄在37.1岁，男性平均年龄是38.4岁，女性平均年龄是35.8岁。离婚原因中，95.5%的人是因为感情不和。感情不和的原因则因为家庭纠纷、两地生活、第三者插足等。

在上半年离婚登记分年龄段统计表上，记者看到，男性22—29岁占到了16.7%，女性这个年龄段占了26.6%。离婚人数最多的，则是30—39岁这一年龄段，男性为42.8%，女性为42%，同时，40—49岁这一年龄段，男性占29.8%，女性占24.7%。

离婚登记当事人文化程度情况统计表显示，初中和高中人群比例最高，分别为45.7%和16.6%。据民政局工作人员介绍，这主要和离婚率较高的35—49岁这个年龄段有关，这一年龄段，文化程度比年轻人要低一些。

顾小清介绍，35—49岁这个年龄段的人离婚率高，是因为他们的婚姻一般已经七年以上了，生活中的矛盾也在增多。随着生活条件好转，物质上满足后，人们对感情的要求也越来越高，夫

妻俩激情不再的时候，如果亲情也维护得不够好的话，这个年龄段很容易有外遇，也很容易离婚。而很多小年轻离婚多是因为不慎重，不好好沟通，有些人婚前感情基础就不牢，存在闪婚闪离的现象。

专家建议： 双方要相互谦让勤沟通

顾小清在钟楼区和武进区民政局的婚姻家庭咨询室做咨询，接触到的案例非常多。到这两个区离婚的夫妻，往往会先接受顾小清们的专业调解。经过他们的调解，有不少濒临破灭的家庭又重新走到了一起。

顾小清表示，他们看了太多的案例，夫妻间沟通少了，当老婆发现丈夫有认识的红颜知己时，本来两人也没什么，但妻子捕风捉影，越抓越紧，反而让丈夫产生反感，加速两人感情的破裂。“进入婚姻后，双方都应该好好经营，相互谦让，对对方宽容，掌握沟通的技巧，才能让婚姻长久。有一些人特别喜欢闹，到单位闹、让全天下都知道谴责另一方，不仅不能起到挽回婚姻的效果，反而会让对方越走越远。”顾小清说。徐克禹 王月霞 李梦雅